

# 本周六 邀您见证如何轻松“种”牙 全城征集缺失牙患者30名 种植免费送上部修复冠

报名电话:0431-84817888

现在许多缺失牙患者都听说过种植牙,可是只闻其名,却对内容不太了解,存在许多错误的认识。为了让广大读者更加全面的认识种植牙,长春拜博口腔将于9月15日开展“数字化种植牙手术直播”。届时,您可以到现场亲眼观看到“数字化种植牙”的全过程,见证牙齿再生的神奇之旅。



扫码线上报名

## 数字化取模 消除患者不适感

当牙齿缺失后,会给生活带来很大的不便,亦会给身体带来很大危害,所以牙齿缺失后一定要及时进行修复。而目前牙齿缺失患者的首选修复方式就是种植牙,被称为“人类的第三副牙齿”,其外观与功能都与天然牙极为相似。种植牙的过程是怎样的呢?首先,种牙之前先要进行口腔检查,采用全景口腔CT,了解顾客的口腔状况,看是否有炎症、牙体情况等,在电脑中用三维重建口腔情况,这样种植体植入的深度和角度就可提前设计好。接着就是取牙模,是种牙过程中一个重要环节,医生通过牙模来判断患者口腔牙齿的情况,现在,随着口腔医疗技术的提高,给患者舒适的诊疗环境是技术升级的根本,口腔扫描代替了手动取牙模环节,数字化取模

精确扫描牙齿情况,省去了人工取模时间。

## 数字化“种”牙 让“10分钟种牙”成为可能

术前取模都如此科技化,想必种植牙技术也是更加精确,那么什么是数字化种植牙呢?拜博口腔采用3D数字化种植导板技术,手术时在什么位置种植,完全在计算机的指导下准确定位,平均10分钟即可完成一颗种植牙。牙床不用做大切口,医生只要打一个很小的切口就可将种植体植入,不伤及神经和血管,所以即使麻醉退去,疼痛感也非常轻微,只需冰敷即可缓解不适,缺哪种哪,由于有种植体的支持,无需磨削天然牙,且稳固、美观、舒适,缩短了治疗时间,减轻治疗痛苦,还实现半口无牙或全口无牙患者的口腔种植修复,成为蛀牙、缺失牙患者的福音。9月15日,在活动现场长春

拜博口腔二道门门诊院长张斌将亲自直播真人“数字化种牙”全程,还可以与现场种牙的患者面对面交流,种牙到底疼不疼,种牙是否和天然牙功能一样,牙齿缺失适合哪种修复方案等等,此次就是零距离走进种植牙、了解种植牙的机会。想成为种植牙手术直播见证者的你,请尽快报名吧,全城征集仅限30名缺失牙患者,名额有限,报名从速!

## 新文化报联合拜博口腔 助力口腔健康

长春拜博口腔事业部总经理、原惠爱口腔创始人曲忠武,在20余年口腔行业从业中,致力于守护守护百姓口腔健康。其创办惠爱口腔的初衷,就是为了回归归本质,让老百姓看得起牙,以提升全民口腔健康为己任。“治牙无痛,镶牙舒服”是他创办惠爱时给老百姓的承诺,现在也是长春拜博口腔所有医生

的诊疗原则。所以,在爱牙月新文化报联合拜博口腔发起“关爱老年人爱心联盟”之口腔健康公益活动,助力春城人们的口腔健康。对此,拜博口腔特推出惠民政策,来拜博口腔种植牙即送上部修复冠,数量有限,先到先得!同时,到场参加活动的中老年朋友可以免费领取一份由新文化报和拜博口腔共同发放的“老人防走失手环(电子表+计步功能+卡路里)”。

报名电话:0431-84817888  
活动时间:2018年9月15日  
种植专家:范女士  
种植专家:长春拜博口腔二道门门诊院长张斌  
征集人群:有种植需要的缺失牙人群(仅限30人)  
活动地点:长春拜博口腔二道门门诊(东盛大街与吉林大路交会处) R10  
(吉长经开)(中)医广【2018】第01-12-01号

## 欢迎大家报名 本次公益活动,活动当天所有到场嘉宾,均可享受以下服务:

- 1. 价值2900元的德国进口全瓷上部修复冠,你种我就送,数量有限,先到先得;
- 2. 免费领取防走失手环一份;
- 3. 免费清洗牙齿一次;
- 4. 免费赠送便携式义齿盒(仅30份);
- 5. 免专家挂号费、免拍片费、免CT费、免专家会诊费、免设计费;
- 6. 洁牙5折(仅限本人当天使用);
- 7. 办理会员即送入会礼,多重好礼相送。

## 卡地亚全新COLORATURA 高级珠宝展登陆北京



新文化报·ZAKER吉林记者 张英书 摄

继巴黎亮相之后,卡地亚全新COLORATURA高级珠宝展于9月8日至15日登陆北京民生现代美术馆,绽放一幅翠色万干的珠宝画卷。展品包括全新COLORATURA高级珠宝系列在内的逾450件高级珠宝及腕表臻品,在卡地亚这位艺术大师的画笔下,以欢颂、喜悦与分享的角度精彩呈现了一场有关色彩与珠宝的曼妙对话,彰显品牌创意巧思的精湛技艺,以及对广阔疆域孜孜不倦探索的好奇精神。

COLORATURA,原意“花腔女高音”,为16世纪的意大利语,源于拉丁动词“Colorare”(着色),意指纤巧妩媚的华彩唱腔。这种美声唱法讲究精湛的技巧,音域宽广且富有变化,从激情澎湃的高音区到舒畅清新的低声区,自如游走却又和谐为一,洋溢活力的气息。COLORATURA,是匠师精神的象征。全新卡地亚高级珠宝系列以此命名,寓意高级珠宝变化多端的色彩,及在一件臻品上呈现的层次丰富的精湛工艺。甄选珍贵宝石,COLORATURA以细腻探索缤纷色彩,呈现汲取于世界各地的艺术灵感。高级珠宝工坊传承悠久技艺,历经数千小时的悉心匠师,将深植于卡地亚的经典象征诠释得淋漓尽致。

卡地亚特邀来自南非开普敦的知名色彩概念艺术家Pierre le Riche先生,用一缕缕缤纷色彩的艺术线条,营造出一袭流光溢彩的盛宴。移步长廊,艺术装置将跟随参观者的步履变化出彩虹的光晕,如同缤纷瑰宝的璀璨光芒,共享感官的喜悦时刻。手工创作的色彩夺人眼球,自然的色彩也独具匠心。曾为众多王室成员和知名人士创作花艺的比利时国宝级花艺设计师Daniel Ost(丹尼尔·奥斯特)亦受邀为本次高级珠宝展展创作花艺,在简洁的空间设计中,呈现花卉纯粹的色彩。翠色万千,瑰宝无界。

本次展览特别于9月15日(周六)上午10点至晚上8点向公众开放,揭示凝聚精湛技艺的作品背后的设计奥秘,邀请更多珠宝爱好者与收藏家前往,领略由卡地亚高级珠宝呈现的色彩世界。 CC X3

## 一周医讯 栏目主持 赵倩 我省出生缺陷 发生率约90例/万人 低于全国平均水平

9月12日全国预防出生缺陷日,省卫生计生委妇幼处联合省妇幼保健院于9月11日举办“预防出生缺陷,孕育健康宝宝”孕妇学校主题讲座;9月12日,举办“孕育健康宝宝,呵护美好未来”家长课堂主题讲座,并为苯丙酮尿症(PKU)儿童开展免费义诊活动。

根据全省近三年出生缺陷监测数据,我省出生缺陷发生率在90例/万左右,低于全国的平均水平,出生缺陷发生率排在前三位的病种为先天性心脏病、多指(趾)、外耳其他畸形。

近年来,我省全面落实出生缺陷三级预防措施,在一级预防环节,启动实施免费孕前优生健康检查、增补叶酸预防神经管缺陷等重大公共卫生项目,省财政投入专项资金支持开展免费婚前医学检查项目,这些民生项目的实施有效促进了群众科学备孕、优生优育;在二级预防环节,加强产前筛查和诊断网络建设,全省产前筛查率达到63%,每年可筛查出严重出生缺陷胎儿500例左右;在三级预防环节,全省新生儿遗传代谢病、听力筛查纳入医保报销范围,已累计为163万余例新生儿进行了筛查,新生儿苯丙酮尿症、先天性甲状腺功能减退症筛查率达到98.5%,听力筛查率达到97.34%。

## 今天 雅贝嘉口腔 继续派发防走失手环

需要的长者可免费领取,还有“义齿修复大礼包”等您来领!新文化报·ZAKER吉林健康养生节暨第二季老人防走失手环发放活动开展以来,掀起了一场关爱老年人的活动,长春爱尔眼科医院、雅贝嘉口腔、金天爱心大药房、拜博口腔、长春骨伤医院等爱心医疗机构和企业为有走失危险的老人发放了可携带信息的防走失手环,并配有电子表、计步等实用功能。与此同时,我们也呼吁全社会,当您看到佩戴橙色手环的老年人,请您给他们更多的照顾与关爱。

今天,雅贝嘉口腔将在店内继续发放防走失手环。到场的长者不但可以免费领取防走失手环,还能获得由雅贝嘉口腔提供的“义齿修复大礼包”,大礼包包含专家挂号、免费清洗义齿、拍片CT、1000元代金券、漱口水,真真切切的给老人送去健康服务。

派发时间:上午9:00开始,名额有限,发完为止。  
派发地点:高新区飞跃路咖啡小镇正门南行150米雅贝嘉口腔  
咨询热线:0431-85897333  
新文化报·ZAKER吉林记者 赵倩

## 全案交订金立减2万;套餐送老板烟机;交5000元送5000元产品……

# 清工辅料装修5.5折 1元贴瓷砖全程无增项

报名热线:0431-85374565或扫码报名

全案交订金立减2万;套餐送老板烟机;交5000元送5000元产品;清工辅料装修5.5折,1元贴瓷砖全程无增项……本报的“无忧装修”报名火爆,将由12人以上品牌装饰公司为业主服务,同时免费享受第三方监理公司验收工程。

## 验收合格 方可进行下步装修

本报为业主聘请的第三方监理公司,将分步骤为业主免费验收,只有每项质量、标准合格方可进行下一步装修,从源头保障装修品质。而且本报将不定期巡检工地,发现不合格的地方责令必须整改,整改仍

不合格,将对商家进行曝光。  
■城市人家装饰:一、特惠精装修套餐:100㎡装修只需4.38万元;二、清辅5.5折基础上可参加1元贴砖活动(详情咨询店面);三、套餐赠送老板牌烟机炉具;四、签约抽取家电大奖,砸金蛋;五、全程无增项、无增量。  
■铭威装饰:一、套餐精装修90㎡,3.98万再减5000元。二、

主材全部升级,乳胶漆升级晨阳环保水性漆。套餐包括:瓷砖、地板、木门、橱柜、卫生间门、卫生间和厨房铝扣板、卫生间浴室柜和坐便、花洒、浴霸、所有窗台大理石等。  
■紫明都装饰:9月22日会展中心开业,三店同庆。一、清辅5折;二、套餐整装,送八大电器;三、进店即送智能垃圾

桶、扫地机等家居实用大礼;四、交5000元送5000元产品,交1万元送1万元产品;五、签约5万元送5万积分产品,10万送10万积分产品。



新文化报·ZAKER吉林记者 张彬

## 乱刻字、假防伪蟹扣、药水刷……

# 购买正品“大闸蟹” 这回有说法了

前段时间,本报刊发了一篇《120元买了7斤冻螃蟹 一煮是臭的》的新闻,保利林语小区的张女士在个人手中,购买了7斤冻螃蟹,讲完价花了120元,结果回家煮完螃蟹都是臭的,连煮螃蟹的水都变黑了,厨房、整个屋子都是臭味。此新闻在读者中引起不小反响,每年的九、十月份,都是吃大闸蟹的好日子,从个人手中买螃蟹固然风险很高,但是面对开设越来越多的大闸蟹专卖店,是否就真的值得信任,可以放心购买? “大闸蟹”的售卖热潮已经开始,但所谓“正品大闸蟹”的“造假花样”并不少见,请消费者购买前一定要了解其标准并验明身份,才能不花冤枉钱吃到放心肥美的蟹子。

明真相,花高价买了普通的螃蟹,有苦说不出。

一位不愿意透露姓名的售卖“大闸蟹”专营店老板表示,有些常年经销螃蟹的商家,在“大闸蟹”热卖季里,会买一台激光刻字机,一台机器两万多,如果其他商家也想给自己的螃蟹刻字,每只收三毛到五毛不等。刻字后的普通螃蟹会水涨船高,包装换成品牌“大闸蟹”,再加上纸盒包装,普通消费者根本无法分辨。在另一家饭店内,一位姓黄的厨师表示,刻字的蟹子通常会死的很快,要挑选还是要从正规渠道购买,并查看身份证证明。

## 乱象二: 假“身份”的“大闸蟹”

在某些电商平台和所谓的专卖店,或者一些售卖“大闸蟹”的市场,都宣传自己卖的是“正品大闸蟹”。在某大型海鲜市场,一位卖螃蟹的老板表示,将普通螃蟹“改良”成“正品大闸蟹”方法很多,譬如,所谓的“防伪蟹扣”,其实在网上直接就能买到,“螃蟹指环防伪标识 阳澄湖戒指 通用指环”,一包500个,要价68元,量多还可优惠,这样的“装扮”下,20元左右的一只普通蟹子,转眼就变成50元、60元一只的“正品大闸蟹”。

更可气的是,某些不良商家为普通螃蟹“美容”,达到“正品大闸蟹”的标准,用化学药水刷刷,蟹肚马上白白净净,很多专业吃螃蟹的消费者从外观都分辨不清,更别提普通消费者了。

## 看“大闸蟹”评判标准 专家教你挑好蟹

近日,多家水产机构、协会纷纷颁发了关于“大闸蟹”的评判标准,譬如,由上海海洋大学、上海光明特种水产有限公司、上海崇明出入境检验检疫局共同起草的《中华绒螯蟹商品蟹标准》正式出台,其中,对中华绒螯蟹商品蟹的规格进行了分级,包括特级蟹,雄蟹体重要大于等于250g/只,雌蟹体重

要大于等于165g/只;一级雄蟹要大于200—249g/只,雌蟹则为140—164g/只;中国水产科学研究院淡水渔业研究中心和中国渔业协会联合发布《中国好蟹标准》白皮书。

采访中,苏蟹阁长春直营店店长刘根长表示,正宗的品牌大闸蟹,如阳澄湖大闸蟹,壳要呈青泥色,外表平滑有光泽;脐腹甲壳晶莹洁白,无墨色斑点;蟹腿的长毛则是呈黄色,根根都很挺直;蟹爪更是金黄色,放在桌面上,八足挺立,脐背隆起。消费者可记住5个词“青背、白肚、金脚、黄毛、体壮”来购买,市面上销售的八只或十只“大闸蟹”售价200元、300元,都不是真正的大闸蟹,正常达到行业标准的蟹子,每只至少卖到60元以上。

刘根长还特别提示,作为“大闸蟹”行业内的领头品牌阳澄湖大闸蟹,今年在9月21日才会开湖,而检验“阳澄湖大闸蟹”的防伪锁扣,也是到9月21日才会由苏州市质监局会向经

过认证的经销商发放,这是检验“大闸蟹”出自阳澄湖的重要标志之一。

另外,京参园主打海鲜及粤菜的主厨吴峰介绍,“大闸蟹”一定要挑选鲜活才能更好吃,吃起来安全,吴峰表示,辨别蟹子是否鲜活,可用手触碰蟹子眼睛,有反应则是活的;或者触碰蟹的爪子,能自然弯曲亦是活的;也可以将绑好的蟹子放在水中,能吐气泡则为活的,如无法以上反应,解开绳子看蟹子能否爬行,如果能正常爬则为鲜活。

行业标准虽然出台,但市场的规范不可能一蹴而就,消费者在购买正品大闸蟹的时候,自己还要多多了解,学会鉴别,才能品尝到真正的美味。至于版面有限,大家想了解更多“大闸蟹”评判标准,请扫码查看更多详细内容。

新文化报·ZAKER吉林记者 田焯

分类信息 刊登热线:81061302 微信:13044305322(电话同步) 地址:重庆路鼎盛国际2单元2309

招聘 锅 炉 搬家服务 双顺搬家 净月 81008288 高新 81008388 吉利搬家 净月 81008288 高新 81008388

养 老 院 医疗定点单位 康泰园养老院 以优质的服务 亲民的价格欢迎您的到来! 1584406006

声 明 · 公 告 声明 本人不慎将长春市中级人民法院(2018)吉0105执恢38号执行裁定书及协助执行通知书,丢失,特此声明作废。

声 明 · 公 告 声明 本人不慎将长春市中级人民法院(2018)吉0105执恢38号执行裁定书及协助执行通知书,丢失,特此声明作废。

便民服务热线 96128 便捷:24小时客服在线接听,电话预约服务到家; 专业:专业技师上门服务,统一着工装、戴工牌; 安全:客服会进行定期回访,同时跟踪服务情况; 无忧:服务后开具便民服务卡,让您售后无忧。

家政服务 家电维修 开锁修锁 房屋维修 地暖清洗 水电及水暖维修 疏通下水、灯具安装维修 甲醛检测与治理、打孔、纱窗 护栏及门窗安装与维修 软包门